



又到一年粽飘香 “端午经济”骤然升温

艾叶飘香,雄黄醉人。临近端午,空气中到处弥漫着节日的气息。作为传统节日之一,端午节被列为国家法定假日后,越来越受老百姓的追捧,“端午经济”随之也骤然升温。
记者 董艳芬/文

▶ 购:夏凉家电促销忙

端午的到来,意味着炎炎夏日的到来,夏凉商品也正式进入旺销阶段。眼下,各种型号的电扇、空调扇已成为关注度最高的小家电。国美电器销售人员表示,百元左右的电风扇一天能卖七八十台。

记者从各大家电卖场了解到,端午促销已经全面布局。其实早在本周之前,各商场均已向厂家布局假期产品,特别是空调,随着气温的逐步上升,加上国家补贴政策的调整,不少卖场4月和5月上旬就已经安排好了今夏的空调销售。

▶ 行:汽车租赁很紧俏

眼下端午小长假,很多打算出游的人以租车为代步工具。

记者从国际汽车城一家汽车租赁公司了解到,近日电话或上门咨询租车者增多,车源充足,其中7座以上车型最受欢迎,另外,伊兰特、凯悦等日租金200元左右的车辆也较为吃香。一家汽车租赁老板邱先生告诉记者,据他所掌握的情况,一些规模不大、车辆不多的小租赁公司近日也顾客不断,租价和平时相比没有变化。

业内人士提醒,租车一定要到经营资格合法、证照齐全有效、组织机构健全、经营场所可靠的合法汽车租赁公司,提供真实、有效、合法的身份证、驾驶证、户口簿,交纳一定数额的保证金,并预付租金,一定要远离带病车辆,以免带来不必要的麻烦。

▶ 食:外地粽子市场“唱主角”

过端午,不得不提到粽子。记者走访省城市场发现,外地粽子在合肥唱“主角”,而为了抢占市场,粽子价格战提前“开打”,售价下降两三成。

“五芳斋”、“小英斋”……记者昨日走访省城多家大型超市看到,这些粽子名称不一,但有一个共同特点:均是产自自有“粽子之乡”美称的浙江嘉兴。除了嘉兴粽子,广东、湖北、河

南等省份的粽子因口味接近,在省城各大超市也不鲜见。据了解,因为外地粽子在品种、价格上有优势,外地粽子销售要超过本地产品。

细心的市民也许已经发现,距离端午节越近粽子“身价”越低,在合肥百大CBD超市出售的“五芳斋”系列的粽子已经在打折扣促销,售价下降两三成。

▶ 游:旅行社“端午游”出炉

端午临近,省城各家旅行社的端午游产品纷纷出炉,其中一些旅行社还专门推出端午特色民俗游线路。

安徽中青旅的工作人员介绍,端午节在长江沿线的湖南、湖北、江浙地区氛围较浓,像三峡、黄山太平湖、杭州西溪等地都会举办赛龙舟等民俗节目,因此到这些地方的线路是

端午节假期比较有特色的线路。

进入6月,天气渐热,海滨线路和漂流线路渐渐升温,成为端午假期出游的另一热门。“日照看海二日298元、青岛海滨汽车三日438元、秋浦河怪潭峡谷冲浪漂流水战一日游188元……”各种海滨、漂流线路已成为各家旅行社重点推出的线路。

▶ 景:合肥周边玩去处多

三天小长假,市民如果不想外出旅游,在合肥周边也有地方玩。岱山湖里包粽子、三河古镇划龙舟、植物园里看荷花、欢乐岛上打水仗……这些都可以为你的端午假期增添不少乐趣。

据了解,端午节期间,肥东岱山湖推出了一系列活动,游客前往岱山湖可以参加包粽子大赛、坐快艇、乘飞筏、看中国达人秀演出、玩浑水摸鱼、在湖边沙滩广场吃烧烤等各式各样的游玩活动。端午节小长假,古镇三河将举办有12支队伍

参加的传统龙舟比赛,激烈的角逐将成为合肥端午节最有看点的活动。此外,其间三河古镇还将举办民俗民间文化节目表演、本地特色文艺节目表演、传统戏曲表演等,让前往的游客不虚此行。

除了民俗活动,合肥的一些景点也比较适合端午期间前往观看游玩。在合肥植物园,早花品种的荷花和睡莲已渐次开放,可供游客观赏。

端午看望父母亲 粽子 搭档 脑白金

活动内容:

即日起至11年6月6日,凡在活动现场购买脑白金、黄金搭档、黄金血康、任一礼盒均有精美礼品相送。数量有限送完为止!

咨询电话: 0551-4651510



中国品牌500强
脑白金连续10年全国保健品单品销量冠军
黄金搭档连续8年维生素类全国销量冠军

